



Глава Следственного комитета России поручил организовать проверку по факту противоправных действий мигрантов в Республике Татарстан



В одном из телеграм-каналов сообщается, что мигранты из Средней Азии инициировали массовую драку на спортивном мероприятии в Казани.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ по Республике Татарстан Липскому В.А. организовать проверку и доложить об установленных обстоятельствах.

Ход и результаты проверки, а также исполнение поручения поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

16 Января 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1853854>